



Пространство мастерства: деловая программа выставки MITEX 2024

С 5 по 8 ноября 2024 года 17-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX соберет в ЦВК «Экспоцентр» ведущих производителей, поставщиков и разработчиков инновационных решений инструментального рынка России и мира. Во все дни работы экспоненты и посетители смогут принять участие в насыщенной деловой программе. Конференции, сессии, мастер-классы и другие мероприятия пройдут на четырех тематических площадках выставки. Партнером деловой программы выступит «Альфа-банк».

MITEX АРЕНА

Площадка станет основным местом встречи представителей российских и зарубежных компаний, государственной власти, экспертов.

5 ноября в 11.00 состоится официальное открытие выставки. После него пройдет пленарная сессия, с участием представителей «Альфа-банка» и других экспертов. Она будет посвящена потенциалу и перспективам развития инструментальной отрасли. Также в этот день состоится обсуждение темы реализации и представленности электроинструментов на площадках маркетплейсов, возможностей этого ресурса для развития и роста компаний. Закроет программу дискуссионная сессия «Идеальный поставщик – кто это?».

6 ноября сразу несколько мероприятий будут посвящены решениям для сада. В этот день состоится экспертная сессия «Рынок садового инструмента. Объемы, темпы роста и прогнозы экспертов». А после нее бренд премиальной садово-парковой техники и генеральный партнер MITEX – CAIMAN пригласит всех на открытие фотовыставки «Профессионалы: от мечты к успеху». Яркая экспозиция расскажет о людях, которые работают с высокотехнологичным садовым оборудованием.

Кроме того, состоится конференция «Российский рынок электроинструмента и средств малой механизации. Состояние и перспективы», с участием представителя Федерального бюджетного учреждения «Ростест-Москва». Также в этот день пройдут мероприятия для специалистов по продажам и продвижению. На практической сессии участники узнают о развитии ассортимента и эффективном отраслевом маркетинге, а затем пройдет тренинг по экспертизе продаж и продуктового менеджменту в B2B.

7 ноября начнется с круглого стола «Рынок сварочного оборудования DIY», на котором будут представлены современные решения по технологиям сварки, экипировке и средствам индивидуальной защиты сварщика. Кроме этого, состоится дискуссия, посвященная работе компаний с блогосферой, одним из участников которой станет ведущий медиапроектов «Будем менять» и «Школа ремонта» Александр Гришаев. Завершит день сессия «Брендинг. Как упаковка и визуал продукта влияет на современного потребителя?».

8 ноября, в финальный день работы выставки состоится сессия «Тренды потребительского поведения», участники которой обсудят эффективные промышленные стратегии, трейд-маркетинг и другие инструменты продаж.



MITEX.DIY

Специализированный учебный центр MITEX.DIY традиционно привлечет как опытных, так и начинающих мастеров. Впервые и только в рамках выставки известные блогеры будут знакомить участников с уникальными техниками столярного дела.

Михаил Кучук (Heartwood) – столяр, в руках которого дерево превращается в авторскую мебель или аксессуары, посвятит свои мастер-классы изготовлению красивых и полезных в каждом доме предметов. В первый день выставки пройдет большой мастер-класс по применению составных молдингов и других комплектующих при создании мебели. 6 ноября Михаил научит мастерить простые и нужные в обиходе предметы: китайские палочки для еды и комплект разделочных досок. А на следующий день участники познакомятся с технологиями изготовления рамки для картины или фотографии с инкрустацией.

Популярный мастер-блогер Александр CHEST'ER занимается изготовлением и реставрацией деревянной и мягкой мебели своими руками. Первый мастер-класс он посвятит работе с безынерционной киянкой – инструментом, идеально подходящим для работы с мягкими материалами. Во второй день блогер научит

создавать удобный и элегантный пуфик с каретной стяжкой, который может украсить любой интерьер.

7 ноября в 15.00 на MITEX.DIY посетителей ждет эксклюзив от обоих мастеров столярного искусства. Но что именно смастерят Александр и Михаил – пока остается секретом...

MITEX ПАРК

Премьерой 2024 года станет площадка MITEX ПАРК, на которой пройдут мастер-классы ландшафтных дизайнеров и мастеров топиарного искусства.

5 ноября состоятся мастер-классы, посвященные стрижками и обрезке растений: «Зеленая симфония: Искусство топиарной гармонии» и «Вершины садоводства: профессиональный подход к обрезке высоких деревьев». Их проведут Анна и Вячеслав Чурбановы – дипломированные специалисты ландшафтного мастерства. Также посетителей ждет мастер-класс, на котором владелец питомника декоративных и плодовых растений «Мамина дача» Денис Поляков продемонстрирует искусство стрижки деревьев с помощью самых простых инструментов.

6 ноября пройдет мастер класс «Версальская геометрия: искусство топиарных форм» от Алексея Филина – кандидата биологических наук, научного сотрудника и куратора оранжерей Ботанического сада МГУ «Аптекарский огород». Продолжит программу профессиональный мастер топиарного искусства Владимир Ляпчев. Он представит техники создания арт-объектов из живых растений

7 ноября на MITEX будет работать самый востребованный топиарщик России и призер международного конкурса Topi-Art – Павел Астахов. На мастер-классе «Вечная классика – регулярный сад» он научит создавать зеленые скульптуры, органично вписывая их в ландшафт.

MITEX China Forum

Международная площадка выставки объединит представителей российских и китайских компаний.

5 ноября состоится сессия «Бизнес с Китаем: возможности, вызовы и ключевые решения для отрасли». Ее участники обсудят ключевые вопросы по сотрудничеству с компаниями КНР, в том числе особенности логистики товаров и организацию совместных предприятий в России.

6 ноября состоится сессия «Платежи в Китай. Как решить главный вопрос здесь и сейчас?». Решения одной из самых актуальных проблем предложит хедлайнер – «Альфа-банк». Также в этот день специалисты обсудят современные тенденции развития рынка потребительских товаров. Затем пройдет сессия, участники которой обсудят, как сделать свой бизнес по продаже

электроинструмента успешным. Закроет программу дня дискуссия, посвященная юридическому сопровождению и подводным камням торговли.

7 ноября на площадке MITEX China участники дискуссионной сессии обсудят новинки в ассортименте и технологические решения на рынке электроинструмента.

«Инструментальная выставка MITEX – не только эффективная площадка, на которой производители и поставщики со всего мира могут решить основные задачи бизнеса. Она давно является пространством профессионального диалога с особенной атмосферой. Различные мероприятия, будь то конференции или творческие мастер-классы, подарят участникам знания и вдохновение, а возможно дадут старт новым проектам. Мы стремимся ежегодно обновлять форматы и расширять тематику деловой программы, чтобы абсолютно каждый смог выбрать событие для себя», – рассказала директор выставки MITEX Гульнара Маркелова.

О выставке:

Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX – главное отраслевое событие инструментальной индустрии в России и СНГ. Мероприятие проходит при поддержке Минпромторга, ТПП РФ, Ассоциации РАТПЭ и Российского союза промышленников и предпринимателей. Ежегодно оно объединяет основных производителей, поставщиков и потребителей. Свою историю выставка ведет с 1998 года: первые годы проводилась под названием InterTOOL, а в 2008 году была переименована в MITEX – Moscow International Tool Expo. На площадке ЦВК «Экспоцентр» компании-участники предлагают свою продукцию и решения в 14 тематических разделах.